Поиск информации в базе данных по сформулированному условию. 

1. Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных о результатах тестирования учащихся (используется стобалльная шкала):

	Фамилия
	Пол
	Математика
	Химия
	Информатика
	Биология

	Аганян
	ж
	52
	43
	82
	74

	Воронин
	м
	92
	75
	93
	55

	Григорчук
	м
	66
	69
	51
	68

	Роднина
	ж
	73
	51
	40
	92

	Сергеенко
	ж
	81
	83
	83
	41

	Черепанова
	ж
	94
	64
	71
	20


Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию: 

А)Математика > 60 И Информатика > 55;
Б) Химия<50 ИЛИ Информатика>80;

В) Математика>80  И Химия>80 И  Информатика>80 И Биология >80;

Г) Пол=’ж’  И Информатика>80;

Д) Пол=’м’ ИЛИ Химия>Биология.
В ответе укажите одно число — искомое количество записей.

2. Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных о стоимости изготовления фотографий.

	Вид
	Ширина 
	Высота 
	Цена 

	черно-белый
	10 
	13,5 
	2,80 

	цветной
	10 
	13,5 
	3,00 

	черно-белый
	10 
	15 
	3,30 

	цветной
	10 
	15 
	3,50 

	черно-белый
	15 
	21 
	9,20 

	цветной
	15 
	21 
	10,00 

	цветной
	20 
	30 
	23,00 

	черно-белый
	30 
	45 
	44,00 

	черно-белый
	40 
	60 
	400,00 

	цветной
	50 
	75 
	650,00 


Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

А)(Ширина < 15) И (Вид=’черно-белый’);
Б) (Ширина >10) И (Цена<100);

В) (Вид=’цветной’) ИЛИ (Высота>15);

Г) (Вид=’цветной’) И (Высота>15);

Д) (Цена<10) И (Вид=’черно-белый’).
В ответе укажите одно число — искомое количество записей.

3. Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных о результатах тестирования учащихся (используется стобалльная шкала):

	Фамилия
	Пол
	Математика
	Химия
	Информатика
	Биология

	Аганян
	ж
	52
	43
	82
	74

	Воронин
	м
	92
	75
	93
	55

	Григорчук
	м
	66
	69
	51
	68

	Роднина
	ж
	73
	51
	40
	92

	Сергеенко
	ж
	81
	83
	83
	41

	Черепанова
	ж
	94
	64
	71
	20


Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

А)Пол=’м’ И Химия < 70;
Б)Пол=’ж’ И Биология > 70;

В) Пол=’м’ ИЛИ Химия < 70;

Г) Пол=’ж’ ИЛИ Биология > 70;
Д) Математика<Информатика ИЛИ Биология >Химия.
В ответе укажите одно число — искомое количество записей.

4. Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных о результатах спортивных соревнований (в таблице указано время, затраченное на преодоление дистанций в секундах, в качестве разделителя целой и дробной части используется символ «.»)
	Фамилия
	Пол
	Год рождения
	Бег 
	Плавание
	Велосипед

	Аганян
	ж
	1997
	09.81
	58.25
	30.24

	Воронин
	м
	1996
	10.56
	52.85
	30.56

	Григорчук
	м
	1997
	10.22
	54.71
	29.98

	Роднина
	ж
	1997
	10.34
	55.09
	31.02

	Сергеенко
	ж
	1996
	10.02
	53.92
	30.64

	Черепанова
	ж
	1995
	09.93
	57.07
	30.19


Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию 

А)Год рождения=1997 И Плавание<56;

Б) Год рождения<1997 И Плавание<56;

В) Бег>10 ИЛИ Велосипед <30;

Г) Велосипед >30 И Год рождения<=1996;

Д) Пол=’Ж’ И Плавание>56?

В ответе укажите одно число — искомое количество записей.
5. В таблице приведен фрагмент школьного расписания: 

	Класс 
	Предмет
	Урок
	День_недели
	Кабинет

	10-А

10-Б

11-В

10-А

10-Б

11-А

11-Б

11-Б
	Физика

История

Алгебра

Физика

История

Алгебра

Химия

Химия
	2

1

3

4

1

4

2

2
	Понедельник

Среда

Вторник

Среда

Пятница

Вторник

Среда

Пятница
	206

204

306

206

204

306

210

210


Сколько записей в этой таблице удовлетворяют условию:
А)(Предмет = 'Физика' ИЛИ Предмет = ‘История’) И(Урок = 2 ИЛИ День_недели = 'Пятница');
Б) (Предмет = 'Физика' ИЛИ Предмет = ‘Химия’)И (Класс = ‘10-А’ ИЛИ Кабинет>206);
В) (Предмет = 'Физика' ИЛИ Предмет = ‘Химия’)И (Урок >2 ИЛИ День_недели = 'Cреда').

6. Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных по учащимся 10-х классов:

	Фамилия
	Имя
	Пол
	Год рождения
	Рост(см)
	Вес (кг)

	Соколова
	Елена
	ж
	1990
	165
	51

	Антипов
	Ярослав
	м
	1989
	170
	53

	Дмитриева
	Елена
	ж
	1990
	161
	48

	Коровин
	Дмитрий
	м
	1990
	178
	60

	Зубарев
	Роман
	м
	1991
	172
	58

	Полянко
	Яна
	ж
	1989
	170
	49


 Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию: 

А)(Имя = 'Елена') ИЛИ (Год рождения > 1989);
Б)(Пол =’ж’) И (Вес>50);

В) (Год рождения > 1989) И (Рост<170);
Г) (Год рождения > 1989) ИЛИ (Рост<170).
